

# ШКІЛЬНИЙ АКЦЕНТ



## Колонка редактора

На жаль, уже позаду довгоочікуванні весняні канікули, які тривали лише тиждень. Для когось—це час, щоб «підтягнути» оцінки, для інших - щоб бути поруч із сім'єю, а для когось- щоб відірватись на повну зі своїми друзями. Та, мабуть, не помілюсь, коли скажу, що цього часу для багатьох виявилось замало. Що за цей лише один тиждень можна зробити...?

Ти, здається, тільки почав вирішувати свої справи, як раптом на календарі вже останній день канікул. Та й, на жаль, на заваді того, що добряче погуляти зі своїми друзями, добре відпочити з родиною стала, далеко не квітнева, погода. Тож майже невідчутним здався смак довгоочікуваних весняних канікул... І тепер школярі знову з нетерпінням будуть чекати наступних, уже довготривалих, літніх канікул. А поки що потрібно здобувати знання.

Головний редактор  
Владислав  
МІРАНОВИЧ

## “ТАТО, МАМА, Я— СПОРТИВНА СІМ'Я”

Минулої суботи в спортивному залі нашої школи пройшов фестиваль «Тато, мама, я— спортивна сім'я». Протягом кількох останніх років цей фестиваль викликає значний інтерес і у дітей, і у батьків. Цього року в нашому великому спортзалі зустрілися вісімнадцять сімейних команд із Переяслава-Хмельницького.



Змагання склалися з чотирьох різних естафет, які захоплювали учасників цікавими назвами: «посадка картоплі», «теніс з кульками» тощо. Діти та їхні батьки з мужністю долали усі перешкоди, які чекали на них. Можливо, це було б не так легко, аби не завзятий сміх та бурхливі оплески вболівальників. Особливо відрізнялась команда вболівальників 2 – Б класу із нашої школи, вони прийшли з величезним плакатом та підтримували сім'ї однокласників.

Невдачі учасникам допомагали долати дівчата-волонтери, адже солоденька цукерка здатна висушити найгіркішу сльозу.

Переможці та призери отримали з рук міського голови Олександра Шкіри грамоти, медалі та призи від спонсорів змагань. Також пролунали побажання добрих успіхів у навчанні, вести здоровий спосіб життя та постійно займатися фізкультурою та спортом.

Свято закінчилось невеличкою дискотекою, яку організували артисти з НЦК «Зустріч», а всіх присутніх дівчата-волонтери пригощали смачним морозивом.

(На фото родина Дані Головатюка, учня 2-Б класу)

Вадим БУРЯКОВ

## ОГОЛОШЕННЯ!!!

Запрошуємо усіх талановитих особистостей на **СВЯТО ТАЛАНТІВ**, яке відбудеться 13 квітня (молодша ланка), 15 квітня (середня і старша ланки) в актовій залі школи!

№7 (9), квітень  
2011 року

Інформаційна  
газета Переяслав-  
Хмельницької  
загальноосвітньої  
школи №7

## В цьому номері:

Колонка редактора «Тато, мама, я— спортивна сім'я»	I
«Мега 7-ка» третя в області Опитування	2
«Калиновий дзвін» Зірки школи	3
Вітання Цікаві факти	4

## ЦІКАВО ЗНАТИ:

У Колорадо заборонено цілувати жінку, коли вона спить, а в Коннектікуті в місті Хартфорд не можна цілувати дружину по неділях.

## **«Мега 7-ка» посіла третє місце на обласній грі КВК**



Першого квітня, у День сміху, в Борисполі відбулася півфінальна гра КВК між командами шкіл Лівобережжя Київської області.

У клубі «Бориспіль», де й проходило змагання, свої дотепність і кмітливність демонстрували команди Бориспільського, Броварського, Яготинського, Згурівського, Березанського районів, смт Баришівка та міста Переяслав-Хмельницький. Тема КВК - вибір професії.

У грі взяла участь і «Мега 7-ка», яка представляла наше місто. Учасники команди ЗОШ №7 були налаштовані на перемогу.

Обласні змагання склалися з чотирьох конкурсів. Команда кожного району виступала під своїм номером, який особисто обрали способом жеребкування, «Мега 7-ка» кожного разу виходила на сцену під магічним числом 6.

Перший конкурс - «Візитка». Її завданням було жартівливе представлення команди на тему професій. Наша команда досить яскраво виступила, отримавши за кількістю балів друге місце.

Наступний конкурс - «Лицарі на роздоріжжі», під час якого лицарі з Переяслава розповіли, як важко обрати майбутню професію. Вони повідомили, що листоношу, бібліотекаря і касира через кілька років можуть витіснити новітні технології та Інтернет. За цей конкурс команда отримала теж непогані бали.

Атмосфера в залі була неперевершена, вболівальники просто розривали клуб на частини. Напруга з кожним конкурсом зростала, адже кожен боровся за перемогу.

«Капітанський конкурс» проходив у вигляді бліц-турніру, який складався з шести раундів. Капітанам кожної команди треба було обмінятися жартами на тему запропонованої професії. Вибуває з поєдинку капітан тієї команди, жарт якого не сподобається членам журі, у складі якого були чомусь працівники лише бориспільських установ. Я, як капітан «Мега 7-ки», вибув з конкурсу після третього раунду.

Останнім став конкурс під назвою «Чорне і біле», у якому потрібно було обіграти позитивні та негативні риси професій. На мою думку, з цим конкурсом «Мега 7-ка» справилась непогано.

Але не все так добре як здається... Адже, на думку більшості команд, переможець гри був обраним ще до початку КВК. Оскільки членами журі були працівники Борисполя, хто б сумнівався, що переможе бориспільська команда «Безліміт»?! Другою стала команда «Весела сімейка» з смт. Баришівка. «Мега 7-ка» у цьому конкурсі посіла третє місце. Але Переяслав-Хмельницька команда не засмучується, бо ще втре носа усім наступної гри.

«Мега 7-ка» хоче висловити подяку педагогу-організатору, керівнику шкільного театру, адміністрації ЗОШ №7 та вболівальникам за підтримку.

**Владислав МІРАНОВИЧ**

### **Ми запитали:**

**Як Ви провели весняні канікули?**

**Марина Тюра, 8-А клас:**

- Ці канікули я провела жакливо. Я вчила уроки, але хотілося гуляти. Ми з подружкою хотіли вийти погуляти, але погода, на жаль, не дала такої можливості. Ось такі в мене були сумні канікули.

**Катерина Мельник, 10-А клас:**

- Мої канікули розпочались з Дня Народження товариша, багато часу я проводила на свіжому повітрі. Часто відвідувала свою бабусю. Більшість часу я провела з друзями, мені дуже сподобались ці канікули.

**Вікторія Павлюк, 10-Б клас:**

- Канікули були круті, не схожі на всі попередні. Це завдяки тому, що мені випала така можливість разом з моїми друзями брати участь у класному проєкті "Майданс". Незважаючи на не такі вже й позитивні погодні умови, ці канікули були енергійними і веселими.

## **НАСТЯ ТЕРТИЧНА ПЕРЕМОГЛА У КОНКУРСІ “КАЛИНОВИЙ ДЗВІН”**

2 квітня у залі Київської обласної державної адміністрації відбувся фінал X обласного дитячо-юнацького конкурсу сучасної пісні “Калиновий дзвін”. Перед проведенням фіналу проходили відбіркові тури, у яких взяли участь близько 170 дітей Київщини. До березневого відбіркового туру потрапили й учні ЗОШ№7 – Середя Людмила і Тертична Анастасія. Проте пройти далі через певні обставини не змогла Середя Люда, тож наше місто представляла Тертична Настя. І саме Настя, учениця 2-Б класу, прекрасно продемонструвавши свої вокальні дані, зайняла перше місце у молодшій віковій категорії “Калинового дзвону”.

- *Настя почала співати ще з двох років,- розповідає мама Насті Оксана Тертична.- вперше взяла у руки мікрофон у садочку “Любавонька”, з тих пір не пропускала там жодного свята. Звичайно, я пишаюся вокальними успіхами своїх двох доньок. Адже мєнша Юля також гарно співає. (Саме Юля отримала чи не найбільший шквал оплесків на святі 8 Березня у нашій школі).*

- *По правді кажучи, на перемогу ми не сподівались.- продовжує Оксана Тертична.- Коли ми їхали на конкурс, то Настя сказала: “Якщо й не займемо призове місце, то не потрібно сумувати. Перемога вже в тому, що ми потрапили до фіналу”.*

Те, що Настя перемогла, заслуга багатьох: і викладачів вокальної та хореографічної студій ЗОШ№7, і танцюристів “Капризу”. Тож Настя та її мама дуже вдячні Дорошенко Л.В., Яремі А.А., учасникам колективу “Каприз” та загалом усім, хто їх підтримував.

(Факти і дані, що наведені у цій статті, взяті з міської газети “Вісник Переяславщини”)



**Владислав МІ РАНОВИЧ**

## **ЗІРКИ ШКОЛИ**

### **Театр “MY WAY” у пошуку свого шляху...**

Восени шкільний театр знову розпочав свою роботу, відчинивши двері всім бажаючим стати акторами. Юні дарунки із захватом і трепетом зустріли цю радісну новину.

Цього року була змінена структура театру. Якщо раніше учасниками трупи були учні лише з одного класу, то тепер актором міг стати кожен. Це дозволило підібрати дітей, абсолютно різних за характерами і захопленнями. Акторами стали учні 8-А,В; 9-Б,В; 10-А,Б. Відтак, шкільний драматичний театр «My Way» розпочав свій шлях.

Керівником та творчим наставником підлітків став енергійний та заповзятий *Кучерак Вадим Михайлович*, який, до речі, теж свого часу був актором шкільного театру. Під його керівництвом колектив швидко згуртувався і став справжньою дружньою командою. В перші місяці роботи на заняттях та репетиціях молодь відточувала свою майстерність в зміні образів на сцені, ставила цікаві мініатюри, пізнавала всі тонкощі акторської справи.

Окрім опанування азів професії, учні також приймали активну участь у громадському житті школи та міста. Нам запам'ятався їхній блискучий виступ на звітні творчих гуртків. Всі з нетерпінням очікували сюрпризу від наших талантів на звітні агітбригад, і не розчарувались. І, звісно, ми не забуваємо про їх нещодавній тріумф на відбірних турах гри КВК, де наші актори показали високий рівень підготовки, творчий підхід, майстерність, справжній командний дух і свій талант. При цьому підлітки ще і знаходили час на репетиції п'єс, які вони ставили! Що і казати, просто дивовижна любов до гри на сцені, неймовірна працьовитість та відданість улюбленій справі. І ось, нарешті, це сталося. 30 березня в приміщенні актової зали нашої школи відбулись довгоочікувані прем'єри одразу двох п'єс, поставлених театром «My Way». Матеріал для майбутнього дійства взяли не абиякий, роботи самого А.П. Чехова стали основою для вистав. «Освідчення» та «Ведмідь» - саме ці два твори відомого класика були представлені театральною трупю. Актори дійсно багато працювали, репетиції відбувались кожного дня! Але це, безумовно, дало свої плоди. Глядачі були задоволеними, проживали історії разом із персонажами і багато аплодували.

Зараз «My Way» ставить нову п'єсу - «Пігмаліон», прем'єра якої відбудеться зовсім скоро. І поки актори під керівництвом Вадима Михайловича наполегливо працюють, а ми всі з нетерпінням чекаємо на нові роботи талановитих підлітків, Станіславський тихо промовляє своє безсмертне «Вірю». І ми також віримо у велике, світле майбутнє шкільного драматичного театру.

**Тетяна ГОРДІЄНКО**



Новорічна вистава (грудень, 2010 рік)



## ВІТАННЯ!!!

Редакція шкільної газети та колектив школи

щиро вітає **3 ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ** таких учителів:

**Бондаренко Л.Г.;**

**Онищенко Л.В.;**

**Гресько Т.А.;**

**Барабаш Г.М.**

Низький уклін прийміть, учителю, за душу щедрю, золоту, за руки ніжні, працьовиті за материнську доброту. Хай доля шле добро і щастя, міцне здоров'я, море благ земних, а щедрі дні, мов рушники квітчасті, нехай ще довго стеляться до ніг!!!!

Ми також вітаємо всіх учнів школи,

які народилися в період

від 31 березня до 13 квітня

Щастя вам, здоров'я, успіхів у навчанні!!!

## ЦІКАВІ ФАКТИ ПРО ВИДАТНИХ УКРАЇНЦІВ

Не так уже й багато ми знаємо, як не дивно, про корінного полтавця, українця Миколу Гоголя. Наприклад, мало кому відомо, що Гоголь, зупиняючись у німецьких готелях, підписувався як "Гоголь-українець". Гоголя не любили в Росії, бо героїчною і красивою показував він Україну, а нерозумною і дикою Московщину. "Киньмо Московщину... Для кого ми працюємо?... Поїдемо до Києва, адже він наш, не їхній", – писав він у листі до другого українця – Михайла Максимовича, видатного нашого вченого-природознавця, історика, філософа, фольклориста.

Можна було б зібрати словник українських прізвищ, спотворених у ході русифікації російськими чиновниками. Так, український рід Чехів у XIX столітті став чомусь Чеховими. Дід А.Чехова ще був Чехом. Сам А.Чехов писав, що дід його – українець. Досить кумедно Дейнеки перетворились на Денікіних. Козаки Розуми стали Розумовськими, Чайки стають Чайковськими. Дід Петра Чайковського, великого композитора – Петро Чайка – закінчив Києво-Могилянську Академію і його як медика російський уряд відрядив штаб-лікарем у Вятку. Ймовірно, українська атмосфера в родині Чайковських збереглася набагато краще, ніж у Чехових, бо з 24-річного віку майбутній композитор майже щороку по кілька місяців жив в Україні, де написав понад 30 творів, серед яких – опери "Коваль Вакула" ("Черевички"), "Мазепа", пісня-романс "Садок вишневий коло хати", дует "На вгороді коло броду" на слова Т.Шевченка. В жорстокі часи наступу імперії на українську мову він домагався постановки "Тараса Бульби" М.Лисенка, використав у своїх творах багато українських народних пісень.

Серед тих, хто відцурався свого народу, – відомий письменник, українець за походженням... Федір Достоевський. Рід Достоевських походив з села Достоева біля Пінська (українсько-білоруське порубіжжя). Один з Достоевських стає ієромонахом Києво-Печерської Лаври і в 1647 році бере участь у виборах чергового митрополита. Цікаво, що серед Достоевських, які жили на Поділлі, найбільше було представників духовного звання. Андрій Достоевський був священником української уніатської церкви. Він був дідом письменника Ф.Достоевського. Син Андрія посварився з батьком і братом і подався в Москву. Звали його Михайлом, і як спомин про родину й Україну він узяв із собою, зберіг і передав своїм синам власні українські поезії. Донька великого письменника згадує: "...поетичні здібності були вже в українській родині мого батька, а не були дані щойно через мою матір-москвичку, як припускають літературні приятелі Достоевського". Шкода, що Ф.Достоевський не став в обороні України.

На жаль, й українці Ріпи перетворилися на Рєпіних. Хоч Ілля Рєпін, який народився на Харківщині, все ж зберіг своє відчуття належності до українців й малював себе у вигляді козака, що спирається на гармату. "Час вже подумати про український стиль у мистецтві", – відзначав митець. А проте він не лише говорив, а й створив чимало творів на українську тематику, приміром, "Запорожці пишуть листа турецькому султану" – він намалював два варіанти цієї картини.

На закінчення хочу нагадати: були б Франками чи Гоголями, Достоевськими або Чайковськими, ми ніколи не повинні забувати, хто ми є. Будьмо гордими, що ми – українці. Ми маємо свій рід, свій грандіозний народ і свою вічну землю на цій планеті – Україну. Цього у нас ніхто й ніколи не забере, лише не цураймося свого, і тоді ми побудуємо державу, не гіршу, ніж побудували собі інші європейці.

Підготував  
**Владислав МІРАНОВИЧ**